

Vera Koo: My Faith In God

By Vera Koo, Women's Outdoor News, May 3, 2017
Simplified Chinese

对神的信心



我不是一个从小就有宗教信仰的人，一生大半的时光跟神或耶稣基督都没什麼特别的关係。但是这一点在二十三年前改变了。那时，我遭遇人生最痛苦的时刻，要找寻答案和奥援。

我经历了叫我有时感到生不如死的个人危机，撼动了我的的人生观和我核心价值观，必须求援于心理谘商师。发生危机之后，我每天如游魂，徒具躯壳的度日。

外表，我力持一切如常，为了亲友而强打精神，不想向外面的世界倾吐自己的困难；但内心深处我感觉自己快要灭顶，周遭的世界似乎又黑暗又冷酷。

差不多就在这个时候，我的朋友 Rose Jean Fong 开始给我看《基督徒标杆》这本书报。册子裡头很多文章谈到祈祷的力量，以及我们向神呼求时祂是怎样垂听。

我决定试试看祷告。反正又不会有什麼损失？我内心在呐喊，极想得到帮助。



有一天，我决定跪下来向神祷告，而祷告后我开始注意到一些美好的小事情会发生在我身边。当我在人生那样的低谷中、那样失意时，任何善意的礼物，不管多麼微小、不足道，都能帮助我度过那一天。

遭遇个人危机时，我刚刚开始对射击认真，也用射击来逃避，用它作为自己的避风港，帮助自己复元。我发现自己全神贯注专心接受射击训练时，我可以将我人生中的困难摒除于脑海之外。

同时，我与神之间的关係继续增长。

我相信竞赛性的射击是神在我身上的计划，是祂给我的通往平稳安息的途径。神与射击，这两样事到头来拯救了我，是我复元漫漫长路一路上的标杆。



神量给我们的没有过于我们所能受的，与神和耶稣基督之间的关係非但不会妨碍我们面对人生的艰辛，反而会引导我们，助我们这艘轻舟度过万重江山。

如今我明白，二十三年前我的人生大乱，是经过神的允许，让我能重新评估我的人生、重新找到我自

己。若非经过这场危难，我不认为自己会像当初那样拼命追求射击生涯，我大概也永远不会遇见神。

就此而言，恆忍到底是值得的，儘管危难带来的痛苦不堪言。

人生中的试炼可能是神的一种方式，要我们学功课。



在认识神以前我也忍受患难，但是我现在明白，即使是那个时候，祂也在幕后运行，要教导我什麼；爱子顾敏因为先天疾病而早夭，那时我也尚非基督徒。

后来我明白失去顾敏是神对我说：不要以为一切都是理所当然的。有时我太急着行动，神让我知道祷告和安静反省的益处。我跟顾敏一起在人世间度过的短暂宝贵时光，证明珍惜每分每秒是何等重要。

我非常受祝福能经历神与耶稣基督的各方面，但我也亲眼看见过耶稣。长久以来我没把看见耶稣的事告诉人，我不希望人认为我疯了或是有幻觉。

但对我与救主之间的关係是引以为荣，而不是引以为耻，而随着时间，我对跟人分享诉说我的经历也越来越坦然自在。如果旁人要论断我，就随他去吧。



我第一次看见耶稣是一九九八年，在参加加州《钢盘挑战赛》之前。「钢盘挑战」是讲究速度的射击比赛，而我一直自认准头，不是速度，才是我的强项。

我是我们这一队第八位射击的人，观者都在看其他选手比赛，我则走到一个僻静的角落去祷告。我祈求神赐给我力量，让我能够专心，也求祂与我同在，我在轮到我射击时帮助我保持平静。

我祷告了十分钟。再度睁开眼睛时，感觉彷彿世界消失了，声音全静了下来，身旁人物的脸孔中除了一张之外，我全不认得。我看见耶稣在我右边，坐在石头上。祂穿着米白色长袍，棕髮垂肩。祂与我一同走到射击区，同行时，我心中一片安息；等我抵达我的射击岗位，耶稣消失了。

我的心中的宁静祥和久久不去。

我在一轮射击中枪卡住了，我迅速的解决问题，速度之快，是以前所没有的。

射完之后，我并不确定自己的成绩是好是坏，但是我听到别人在鼓掌。接着我看到自己的成绩：四轮满分，远远超过凭我自己所能达到的成绩；就算我以前不信，在那一刻我清楚知道并不是我在掌控一切，是神在引领我，我愿意跟随祂，做一个心甘情愿的跟从祂的旅人。



次年的春天耶稣又一次向我显现。我在傅勒（Mickey Fowler）的靶场为《比安奇盃》做预训，那时是傍晚时分，整个牧场只有我一人。就在我准备离去时，我看见安全岛后方的树梢上有影子晃动；仔细再看，发现一尊耶稣像在橡树上；祂头戴荆棘冠冕，两臂向外伸开。

我立刻屈膝跪下祷告。

那一天是复活节的主日。

神在我们身上是有计划的。我们也许不一定喜欢祂计划所带来的，但是，我们若愿意让祂进到我们的人生裡，每一步我们都有祂的同在；知道这一点，岂不心中大得安慰？